会員登録事項変更手続案内

1 会員登録事項変更手続

規定の申込書(次頁)をご記入の上、事務局へお送り下さい。 会員登録事項変更届を受信後、手続完了のメールをお送りします。

2 個人情報の取り扱いについて

日本ゾルーゲル学会では会員の皆様の個人情報を適切に管理し、その保護に努めております。

1.目的外に利用・提供しません。

法令などに基づく場合を除き、利用目的外に保有している個人情報を利用・提供しません。

2.安全を確保します。

個人情報の漏えいを防止するため、必要な措置を講じます。

3.従事者に保護義務を課します。

事務局は業務に関して知り得た個人情報を目的に逸脱した利用を行いません。

また、目的に関係しないものに提供しません。

3 お問い合わせ

不明の点は日本ゾル-ゲル学会事務局へお問い合わせください。

TEL&FAX: 011-706-6572

Email: jpn.sol-gel@eng.hokudai.ac.jp

〒060-8628 北海道札幌市北区北13条西8丁目

北海道大学大学院工学研究院 応用化学部門無機合成化学研究室内

会員登録事項変更手続書

日本ゾル-ゲル学会会長 宛 日本ゾル-ゲル学会会員登録事項の変更を次の通りお知らせします。 1 会員登録事項 登録済電子メール: 2 変更内容 (変更箇所を御記入ください。)	
1 会員登録事項 登録済電子メール: 2 変更内容 (変更箇所を御記入ください。)	
登録済電子メール: 2 変更内容 (変更箇所を御記入ください。)	
登録済電子メール: 2 変更内容 (変更箇所を御記入ください。)	
2 変更内容 (変更箇所を御記入ください。)	
会員種別: 法人会員 個人会員 学生会員	
~ =	
所 属:	
連絡先: 〒	
電 話:	
ファクシミリ:	
電子メール:	